



YURT İÇİ VE YURT DIŞI
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ
TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ
0552 390 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŞI
TURLAR

OTOBÜS
KIRALAMA

VILLA
KIRALAMA

KAPLICA
TURLARI



NazendeTour
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBÜS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŞLEMLERİ

TATİL
OTELLERİ

3% SOYBE VİZE İNDİRLİMİ
İPTAL HAKKI
KREDİ KARTIYLA
TAKSİT HAKKI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour nazentour

Sani Konukoğlu, mezarı başında anıldı



SANKO Holding Kurucusu ve Gaziantep Sanayi Odası'nın (GSO) Kurucu Başkanı Sani Konukoğlu, vefatının 32'nci yıl dönümünde Gaziantep Asri Mezarlık'taki kabri başında dualarla anıldı.



Halit Acar üçüncü kez DEİK/Türkiye-İrak İş Konseyi Başkanı seçildi



Spor ve iş dünyasının yakından tanıdığı Halit Acar üçüncü kez DEİK/Türkiye-İrak İş Konseyi Başkanı seçildi. DEİK İş Konseyleri 2025 Yılı Seçimli Olağan Genel Kurulları kapsamında, Halit Acar, DEİK/Türkiye-İrak İş Konseyi Başkanlığına üçüncü kez, daha önce iki dönemdir başkan yardımcılığını yaptığı, DEİK Orta Doğu ve Körfez Bölgesi Koordinatör Başkanlığına ise ilk kez seçildi.

Altunkaya'ya Önemli Görev

DEİK Türkiye-Suriye İş Konseyi Başkanlığına Altunkaya Şirketler Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Mahsum Altunkaya seçildi. Türk iş dünyasının ticari diploması kurumu olan Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu (DEİK) bünyesindeki iş konseylerinin seçimli olağan genel kurul toplantıları yapıldı.

Gaziantep Yankı Gazetesi

19 OCAK 2026 PAZARTESİ

SAYI: 64

FİYAT: 5 TL

KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025

www.yankigazetesi.com



GTO'da Küresel Ticaretin Geleceği Konuşuldu

GTO ev sahipliğinde gerçekleştirilen zirvede; değişen küresel ticaret kuralları, artan rekabet koşulları ve yeni pazar dinamikleri kapsamlı şekilde ele alındı.



Hasan Öztürkmen: Tarımı bitirmeye yemin ettiler!

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, yaptığı açıklamada, çiftçilerin sorunlarını dile getirdi. Öztürkmen, "Çiftçinin kara gün dostu olması gereken Ziraat Bankası adeta çiftçinin idam fermanını imzalıyor." dedi.



HAFIZLARIMIZ DUALARLA UĞURLANDI

Gaziantep'in köklü eğitim kurumlarından Şahinbey Müftülüğü Hoşgör Fatih Kur'an Kursları öncülüğünde 2026 yılı geleneksel Umre organizasyonunu muhteşem bir uğurlama töreniyle başlattı. Türk Hava Yolları'na ait özel seferle Medine'ye hareket eden kafilede, Kur'an muhafızı genç hafızlar, aileleri ve hocaları yer alıyor.



Gaziantep Havalimanı dış hatlar terminali, lebbeyk nidalarıyla bugün tarihi günlerinden birini yaşadı. Hoşgör Kur'an Kurslarımızdan hafızların ve ailelerinin katılımıyla düzenlenen Umre turu için terminal binasında özel bir program icra edildi. 2'DE



TEKNOFEST 2026: "Tarihin Sıfır Noktasında" Teknoloji Devrimi Başlıyor
Türkiye'nin Milli Teknoloji Hamlesi vizyonunun amiral gemisi olan TEKNOFEST, 2026 yılında kapılarını medeniyetin doğduğu topraklarda, Şanlıurfa'da açmaya hazırlanıyor. 2'DE



Başkan Yılmaz Öğrencilerin Karne Sevincine Ortak Oldu

Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz, 2025-2026 eğitim öğretim yılının birinci döneminin sona ermesiyle birlikte, öğrencilerin karne heyecanına ortak oldu.



Yeniden Refah Partisi Gençlik Kollarında Önemli Atama

Yeniden Refah Partisi Genel Merkezi'nde gençlik yapılanmasına yönelik önemli bir görevlendirme gerçekleştirildi. 2'DE



HERŞEY DAHİL

20 GÜNLÜK
4'ü Oda 1300 \$
3'ü Oda 1350 \$
2'li Oda 1425 \$

GAZİANTEP
DİREK UÇUŞLU

31
ARALIK
30 GÜNLÜK

1
ŞUBAT
30 GÜNLÜK

24
MART
30 GÜNLÜK
ŞEVVAL

**ARALIK - ŞUBAT
ŞEVVAL UMRESİ**

UZMAN BAY VE BAYAN
HOCALARIMIZIN TEHLİBELİĞİNDE

GRUPLARA ÖZEL İNDİRİM !!!

Büyükşehir İle Meralarda Hayvanlar Temiz Suya Kavuşuyor

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ile İl Tarım ve Orman Müdürlüğü iş birliğinde hayata geçirilen "Merada Hayvanlar Refah İçinde Suyu Buluşuyor Projesi" kapsamında Nurdağı ilçesinde sıvat dağıtımı yapıldı, merada gölgelik alan açıldı. Tarım ve hayvancılığa verdiği destekleri kararlılıkla sürdüren Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, üreticileri merkeze alan projelerini bir bir hayata geçiriyor. Meralarda üreticilerin suya erişimini kolaylaştırmak, hayvan sağlığı ve refahını artırmak amacıyla hayvancılıkla uğraşan üreticilere yönelik çalışmalar aralıksız devam ediyor. 2'DE





MEHMET DAL

Dünyanın
Bütün
Çiçeklerini Bir
Minderde
Toplayan Adam:
Kemal Hoca

SAYFA 4'TE



MEHMET SÖNERCAN

Kelimelerin
Ötesindeki
Memleket:
Anlaşılmak
mı, Anlamak
mi?

SAYFA 4'TE

TEKNOFEST 2026: "Tarihin Sıfır Noktasında" Teknoloji Devrimi Başlıyor



Türkiye'nin Milli Teknoloji Hamlesi vizyonunun amiral gemisi olan TEKNOFEST, 2026 yılında kapılarını medeniyetin doğduğu topraklarda, Şanlıurfa'da açmaya hazırlanıyor. "Geleceği Üretenler" temasıyla yola çıkan festival, bu yıl rekor ödül havuzu ve ilk kez görücüye çıkacak yeni yarışma kategorileriyle dikkat çekiyor.

1. Yeni Yarışma Kategorileri: 2026'nın inovasyon odakları

TEKNOFEST 2026, her yıl olduğu gibi bu yıl da teknoloji dünyasındaki en güncel trendleri yarışma sahasına taşıdı. 52 farklı kategoride düzenlenecek yarışmaların arasına bu yıl çok kritik 5 yeni başlık eklendi:

- Elektronik Harp Yarışması: Modern savunma sanayiinin en stratejik alanlarından biri olan elektronik harp, gençlerin sinyal işleme ve savunma teknolojileri konusundaki yeteneklerini ölçecek.
- Maden Teknolojileri Yarışması: Yerli kaynakların daha verimli ve güvenli çıkarılmasına yönelik akıllı çözümler bu kategoride yarışacak.
- İleri Otonom Sistemler Tasarım ve



Operasyon: Sadece kara araçları değil, çoklu görevleri yerine getirebilen karmaşık robotik sistemler odağa alınıyor.

• FPV Drone İzleme (Tracking) Yarışması: Drone yarışçılığına yeni bir boyut kazandıran bu kategori, yüksek hızda hedef takibi ve manevra yeteneğini test edecek.

• Çelik Kubbe Hava Savunma Sistemleri: Türkiye'nin yeni nesil katmanlı hava savunma projesinden ilham alan bu yarışma, gençlerin stratejik yazılım ve donanım projelerine odaklanacak.

2. Rekor Destek ve Motivasyon: 175 Milyon TL'lik Kaynak

Gençlerin projelerini hayata geçirmeleri için sağlanan finansal destekler 2026 yılında zirveye ulaştı.

• Malzeme Desteği: Proje aşamasındaki takımların prototip üretebilmesi için 100 milyon TL değerinde bir bütçe ayrıldı.

• Ödül Havuzu: Dereceye giren takımları toplamda 75 milyon TL nakdi ödül bekliyor. Bu rakam, festival tarihinin en yüksek ödül miktarı olarak kayıtlara geçti.

3. Şanlıurfa GAP Havalimanı: Teknolojinin Yeni Üssü

30 Eylül - 4 Ekim 2026 tarihleri arasında gerçekleşecek festival, Şanlıurfa GAP Havalimanı'nın devasa alanında kurulacak. Bu lokasyon seçimi sadece lojistik değil, aynı zamanda sembolik bir anlam taşıyor. "Tarihin Sıfır Noktası" olarak bilinen Göbeklitepe'ye ev sahipliği yapan kent, bu kez geleceğin sıfır noktası olmayı hedefliyor.

Stratejik Hazırlıklar:

Şanlıurfa Valiliği ve T3 Vakfı koordinesinde yürütülen hazırlıklarda, bölgeye gelecek milyonlarca ziyaretçi için konaklama ve ulaşım altyapısı modernize ediliyor. Festivalin, Güneydoğu Anadolu bölgesinde teknoloji ekosistemini tetiklemesi bekleniyor.

4. Başvuru Süreci ve Kritik Tarihler: Havacılık, uzay, yapay zekâ, enerji, çevre ve sağlık gibi geniş bir yelpazede düzenlenen yarışmalar için başvuru ekranı www.teknofest.org üzerinden erişime açıldı.

Önemli Not: Yarışmacı başvuruları için son tarih 20 Şubat 2026 olarak belirlendi. Ayrıca projeleri değerlendirecek olan "Gönüllü Değerlendirici" başvuruları da 2 Şubat'a kadar devam ediyor.

TEKNOFEST 2026, sadece bir yarışma değil; ilkökul seviyesinden mezun seviyesine kadar her yaşta ferdin "ben de yapabilirim" dediği büyük bir toplumsal dönüşüm hareketi olma özelliğini koruyor. Türkiye'nin mühendislik ve bilim alanındaki yetişmiş insan kaynağını artırmayı hedefleyen organizasyon, bu yıl Şanlıurfa'da yeni kahramanlarını arıyor.

Galatasaray, Gaziantep FK'yı deviremedi

Gaziantep Futbol Kulübü, Trendyol Süper Lig'in 18. haftasında Rams Park'ta konuk olduğu Galatasaray ile 1-1 berabere kaldı.

İlk yarı golsüz beraberlikle sona eren karşılaşmanın ikinci yarısı daha hareketli ve heyecanlı geçti. Kırmızı-Siyahlılar Bayo ile 73. Dakikada 1-0 öne geçtiği karşılaşmada Barış alper Yılmaz'ın 84. Dakikada attığı gol karşısında Bayo ile ikinci gol fırsatını kaçırdığı maçta 1-1 berabere kalarak 1 puanla ayrıldı.

Stat: RAMS Park

Hakemler: Oğuzhan Çakır ***, Hakan Yemişken ***, Bilal Gölen ***,

Galatasaray: Uğurcan Çakır ***, Sallai ***, Sanchez ***, Abdülkerim Bardakçı ***, Eren Elmalı ** (Dk. 74 Kazımcan Karataş *), Lemina ***, İlkay Gündoğan ** (Dk. 79 Ahmed Kutucu *), Sane ***, Yunus Akgün ***, Barış Alper Yılmaz ***, İcardi ***,

Gaziantep FK: Zafer Görgeç ***, Nazım Sangare ***, Arda Kızıldağ ***, Mujakic ***, Perez ***, Ogün Özçiçek ***, Melih Kabaşakal ***, Yusuf Kabadayı *** (Dk. 90+1 Lungoyi), Maxim *** (Dk. 90+1 Gidado), Bayo ***, Draguş ** (Dk. 63 Gassama *)

Goller: Dk. 73 Bayo (Gaziantep FK), Dk. 84 Barış Alper Yılmaz (Galatasaray)

Sarı kartlar: Dk. 53 Nazım Sangare, Dk. 70 Perez (Gaziantep FK), Dk. 53 Barış Alper Yılmaz, Dk. 78 İcardi, Dk. 90+4 Lemina, Abdülkerim Bardakçı (maçın ardından) (Galatasaray)

Yeniden Refah Partisi Gençlik Kollarında Önemli Atama

Yeniden Refah Partisi Genel Merkezi'nde gençlik yapılanmasına yönelik önemli bir görevlendirme gerçekleştirildi. Partinin dinamik kadrolarında uzun süredir aktif rol üstlenen Hakan Uğur, Yeniden Refah Partisi Gençlik Kolları Genel Başkan Yardımcılığı görevine atandı.

"Milli Görüş Çizgisinde Gençlik Hamlesi"

Genel Başkan Dr. Fatih Erbakan'ın tensipleri ve Gençlik Kolları Genel Başkanı Selçuk Efe'nin olurlarıyla göreve başlayan Hakan Uğur, atama sonrası yaptığı ilk açıklamada "Milli Görüş" vurgusu yaptı. Gençliğin Türkiye'nin geleceğindeki anahtar rolüne değinen Uğur, şu ifadeleri kullandı:

"Genel Başkanımız Sayın Dr. Fatih Erbakan'ın liderliğinde, 'Yeniden Büyük Türkiye' idealine yürürken gençliğimizin ener-

jisini ve vizyonunu bu kutlu davaya kanalize etmek için gece gündüz çalışacağız. Adalet, liyakat ve ahlak esaslı bir gelecek inşa etmek adına üstlendiğimiz bu sorumluluğun farkındayız."

Yeni Dönem Vizyonu

Yeni dönemde Gençlik Kollarının daha saha odaklı ve çözüm üreten bir yapıda olacağını belirten Hakan Uğur, Türkiye genelindeki tüm gençlere hitap eden projeler geliştireceklerini ifade etti. Eğitimden istihdam, sosyal politikalarla teknolojiye kadar geniş bir yelpazede gençlerin sesi olmayı hedeflediklerini dile getirdi.

Hakan Uğur Kimdir?

1997 doğumlu olan Uğur, İstanbul Esenyurt Üniversitesi, Uluslararası Ticaret Bölümü



mezunudur. İş hayatında Hapka Tekstil Çatısı altında Halı ve İplik alanında faaliyet gösteren ve güçlü istihdam üreten işletmelerin Kar Payı Ortağıdır. Partinin çeşitli kademelerinde İl Gençlik Kolları Teşkilat Başkanı, İl Başkan Yardımcısı, Genel Merkez Gençlik Kolları Teşkilat Başkan Yardımcısı Akdeniz Bölge Başkanı görevlerinde bulunup, Güncel olarak Oğuzeli Belediye Meclis Üyesi görevini yürütmektedir.

HAFIZLARIMIZ DUALARLA UĞURLANDI



Gaziantep'in köklü eğitim kurumlarından Şahinbey Müftülüğü Hoşgör Fatih Kur'an Kursları öncülüğünde 2026 yılı geleneksel Umre organizasyonunu muhteşem bir uğurlama töreniyle başlattı. Türk Hava Yolları'na ait özel seferle Medine'ye hareket eden kafilere, Kur'an muhafızı genç hafızlar, aileleri ve hocaları yer alıyor.

Havaalanında Duygu Dolu Uğurlama Programı

Gaziantep Havalimanı dış hatlar terminali, lebbeyk nidalarıyla bugün tarihi günlerinden birini yaşadı. Hoşgör Kur'an Kurslarımızdan hafızların ve ailelerinin katılımıyla düzenlenen Umre turu için terminal binasında özel bir program icra edildi.

Programda Gaziantep İl Müftü Vekili Şakir Aktaş, Şahinbey İlçe Müftüsü Mehmet Arslaner, vakıf yetkilileri, din görevlileri ve aileler katıldı. Salavalarla başlayan programda, ayrılığın hüznü ile kutsal topraklara kavuşacak olmanın heyecanı bir aradaydı.

Törende konuşan Gaziantep İl Müftü Vekili Şakir Aktaş, Umre ziyaretinin önemini vurgulayan şunları kaydetti:

"Bugün burada sadece bir yolcu kafilisini uğurluyoruz; biz bugün Kur'an'ın kalplerine naksetmiş aslanlarımızı, onların kıymetli ailelerini ve bu nehirlerin kaynağı olan hocalarımızı selamlıyoruz.



Diyanet İşleri Başkanlığımızın özel organizasyonu ile gerçekleşen bu yolculuk, bir ödül olmanın ötesinde manevi bir tazelenmedir. Evlatlarımızın kutsal topraklarda ülkemiz ve milletimiz için edecekleri dualar, bizim en büyük güvencemizdir."

Şahinbey İlçe Müftüsü Mehmet Arslaner ise umre yolcularına yaptığı konuşmasında, Kutlu beldelerdeki her anın oranın ruhuna uygun olarak dolu dolu değerlendirilmesi gerektiğini ifade ederek, Kur'anın ahlakı süslenmiş, Sevgili Peygamberimiz ümmetine emanet bıraktığı güzelliklerle bezenmiş olarak Umreden dönebilmeyen önemini vurguladı.

Arslaner, Umre yolcularına kendileri için, vatanımız için ve İslam alemi için dua etmenin de önemini vurgulayarak özellikle Gazze Filistin olmak üzere mazlum ve mağdur müslüman coğrafyalardaki kardeşlerimiz için özel dua istedi.

Hoşgör Fatih Kur'an Kursları'nın yarım asırlık geleneğine dikkat çekerek, her yıl artan bu ilginin Gaziantep'in manevi iklimine büyük katkı sağladığını da belirten Arslaner umre organizasyonunda emeği geçenlere de teşekkür etti.

Bu yılki organizasyon, Diyanet İşleri Başkanlığı Hac ve Umre Daire Başkanlığı tarafından koordine edilen toplamda 13 gün sürecek "Özel Hoşgör Turu" kapsamında gerçekleştiriliyor.



Memleketin Selameti İçin El Açacaklar

Kafilede yer alan genç hafızlar, heyecanlarını gizleyemedi. Kurs eğitimlerini başarıyla tamamlayıp icazetlerini alan mezunlar, bu yolculuğun kendileri için en büyük hayat tecrübesi olduğunu ifade ettiler. Kafile başkanı hocalar, 13 günlük süre boyunca öncelikli dualarının "İslam aleminin birliği, ülkemizin bekası ve Gazze başta olmak üzere tüm mazlum coğrafyaların selameti" olacağını belirtti.

Bir Gelenek Yaşatılıyor: Hoşgör Ruhü

Her yıl geleneksel olarak düzenlenen Hoşgör Umre organizasyonu, sadece bir seyahat değil, aynı zamanda mezun olan öğrencilerin aidiyet duygusunu pekiştiren bir köprü vazifesi görüyor. Mezun hafızların aileleriyle birlikte bu yolculuğa çıkması, kurs-aile-öğrenci dayanışmasının en güzel örneğini sergiliyor.

Uğurlama töreninin sonunda Müftü Vekili Şakir Aktaş tarafından yapılan toplu dua ile gözyaşları içinde pasaport kontrolüne geçen kafilere, THY uçağı ile Medine-i Münevvere'ye doğru havalandı. Kafilenin 13 gün sonra yine aynı coşkuyla Gaziantep'e dönmesi bekleniyor.

Doğru, Tarafsız ve İlkel Yayıncılık

Gaziantep Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

19 OCAK 2026 PAZARTESİ
SAYI: 64

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ
Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR
Ali OK

SPOR EDITÖRÜ
Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI
Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

Büyükşehir İle Meralarda Hayvanlar Temiz Suya Kavuşuyor



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ile İl Tarım ve Orman Müdürlüğü iş birliğinde hayata geçirilen "Merada Hayvanlar Refah İçinde Suyula Buluşuyor Projesi" kapsamında Nurdağı ilçesinde sıvat dağıtımı yapıldı, merada gölgelik alan açıldı.

Tarım ve hayvancılığa verdiği destekleri kararlılıkla sürdüren Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, üreticiyi merkeze alan projelerini bir bir hayata geçiriyor. Meralarda üreticilerin suya erişimini kolaylaştırmak, hayvan sağlığı ve refahını artırmak amacıyla hayvancılıkla uğraşan üreticilere yönelik çalışmalar aralıksız devam ediyor.

Uygulama kapsamında, yaz aylarında hayvanların sulama ihtiyacının karşılanması yanı sıra, kurulacak gölgelik alanlarla sıcaklık stresine bağlı et ve süt verimi kayıplarının azaltılması hedefleniyor. Sağlanan destekle birlikte hem hayvan refahının artırılması hem de üreticilerin verimliliği ve gelir düzeyinin yükseltilmesi

amaçlanıyor.

Proje kapsamında Nurdağı ilçesi İncirli Mahallesi'nde üreticilerle bir araya gelinerek, 150 metrekare büyüklüğünde metal gölgelik ile uzunluğu 240 santimetre, üst genişliği 46 santimetre, taban genişliği 32 santimetre ve derinliği 27 santimetre olan, galvanizli sacdan imal edilmiş seyyar sıvatlar dağıtıldı. Proje ile toplamda 210 adet seyyar metal sıvatın üreticilere ulaştırılması planlanıyor.

ŞAHİN: HEP BİRLİKTE BUNU BAŞARACAĞIZ

Dağıtım töreninde konuşan Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, deprem sonrası ağır hasar gören Nurdağı'na yapılan destekleri anlatarak şunları söyledi:

"Bu hayvanların canı bize emanet. Bakın suya kavuştu. Bizim bu hayvancılık üzerindeki kaybı çok hızlı telafi etmemiz lazım. Tam tersi arttırmamız lazım. Azaltamayız. Siz benim hocamsınız. Ben lojistikçiyim, uygulamacıyım. Hızlı bir şekilde kendimizi toparlayalım ve hızlı bir şekilde çözelim. Bilimsel yaklaş, aklını kullan. Çok hızlı bir şekilde bizim bu ovayı, yeşil ovayı ekonomiyeye, aile ekonomisine çevirmemiz gerekiyor. Başını yastığı koyduğu zaman hiçbir tereddüt olmamalı. Aile ekonomisi güçlenmeli. Hep birlikte bunu başaracağız. Durmak yok, çalışmaya devam, durmak yok, yola devam diyorum."

ERCİYAS: DEPREM AFETİ SONRASI HER SEKTÖRDE İLÇEMİZ KALKINIYOR

Nurdağı Kaymakamı Nurullah Cemil Erçiyas ise konuşmasında asrın felaketi olarak nitelendirilen şiddetli depremler sonrası asrın birlikteliği sınavını en iyi Gaziantep'in verdiğini ifade ederek şöyle konuştu:

"Sayın valimizin, Sayın başkanımızın önderliğinde Gaziantep Modeli ile herkes Gaziantep'te hemşerilerimizin menfaati için canla başla çalışıyor. Biz de bu ekibin bir parçası olmaktan gurur duyuyoruz. Deprem afeti sonrası her sektörde ilçemiz kalkınıyor. Eğitimden sağlığa, tarımdan sanayiye, bütün sektörlerde hem altyapıda hem üst yapıda çalışmalar hızlı bir şekilde devam ediyor. Bizler de burada karınca misali bütün bu çalışmalara katkı sunmaya devam edeceğiz."

Nurdağı Belediye Başkanı Mehmet Yıldırım, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'nin ilçede tarımla ilgili yaptığı çalışmalara değindi.

Programda ayrıca İl Tarım ve Orman Müdürlüğü İbrahim Sağlam, AK Parti Nurdağı İlçe Başkanı Mustafa Yiğit, Gaziantep Ziraat Odaları İl Koordinasyon Başkanı Cuma Yiğit, Nurdağı Ziraat Odası Başkanı Kemal Belpinar, Gaziantep Damızlık Koyun Keçi Yetiştiricileri Birliği Başkanı Osman Türkman ve Nurdağı İncirli Mahallesi Muhtarı Ömer Dev projenin önemine dikkat çekerek teşekkür etti.

Büyükşehir Belediyesi Sürdürülebilir Tarım ve Kırsal Kalkınma Daire Başkanı Kenan Seçkin ise 2014 yılından bugüne kadar kurumun verdiği destekleri anlattı.

Başkan Yılmaz Öğrencilerin Karne Sevincine Ortak Oldu

Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz, 2025-2026 eğitim öğretim yılının birinci döneminin sona ermesiyle birlikte, öğrencilerin karne heyecanına ortak oldu. Yılmaz, Kızıkkarasakal, Altınova ve Dünderli Mahallelerini ziyaret ederek okullarda düzenlenen karne törenlerine katıldı.

Türkiye genelinde 8 Eylül 2025 tarihinde başlayan 2025-2026 eğitim öğretim yılının birinci dönemi bugün sona erdi. Milyonlarca öğrencinin karne heyecanı yaşadığı bu anlamlı günde, Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz da öğrencileri yalnız bırakmadı.

Başkan Yılmaz, Kızıkkarasakal, Altınova ve Dünderli Mahallelerini ziyaret ederek okullarda düzenlenen karne törenlerine katıldı. Sınıfları tek tek gezerek öğrencilerle sohbet etti, karne alan çocukların mutluluğunu paylaştı.

HER ZAMAN DESTEKÇİYİZ
Öğrencilere karnelerini kendi elleriyle

dağıtan Yılmaz, başarılarından dolayı öğrencileri tebrik ederek, tatil sürecini hem dinlenerek hem de kendilerini geliştirerek geçirmeleri yönünde tavsiyelerde bulundu. Ziyaretleri kapsamında öğretmenler ve okul yöneticileriyle de bir araya gelen Yılmaz, eğitimin toplumların geleceğini inşa eden temel unsur olduğunu vurguladı. Şehitkamil Belediyesi olarak eğitime yönelik çalışmalara büyük önem verdiklerini ifade eden Yılmaz, çocukların ve gençlerin her zaman destekçisi olduklarını dile getirdi.

EVLATLARIMIZ İÇİN ÇALIŞMAYA DEVAM EDECEĞİZ

Öğrencilerin hayallerini ve hedeflerini dinleyen Yılmaz, her birinin ülkenin yarınları olduğunu belirterek, "Evladlarımızın aldığı her başarı, bizler için en büyük mutluluk kaynağıdır. Onların yüzündeki tebessüm, yaptığımız hizmetlerin en kıymetli karşılığıdır. Geleceğimizin teminatı olan evlatlarımız için çalışmaya devam



edeceğiz" dedi. Yılmaz, tüm öğrencilere iyi tatiller dileyerek, ikinci dönemde sağlıklı ve başarıyla okullarına dönmelerini temenni etti.

Karne dağıtımı sırasında veliler ve mahalle sakinleri tarafından da ilgiyle karşılanan Başkan Yılmaz'a, vatandaşlar teşekkürlerini ilettiler. Ziyaretler, öğrenciler için unutulmaz bir karne günü anısı oldu.

Belediye Başkanı Doğan'dan Vali Çeber'e ziyaret



Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, Gaziantep Valisi Kemal Çeber'i makamında ziyaret ederek ilçede devam eden çalışmalar ile hayata geçirilmesi planlanan projeler hakkında görüş alışverişinde bulundu.

Gaziantep Valiliği'nde gerçekleşen ziyarette; Nizip'in kalkınma hedefleri, altyapı yatırımları ve sosyal belediyecilik anlayışı doğrultusunda yürütülen çalışmalar ele alındı.

Vali Kemal Çeber, yerel yönetimlerle uyum içinde çalışmanın önemine vurgu yaparak Başkan Doğan'a çalışmalarında başarılar diledi.

Belediye Başkanı Ali Doğan ise, Vali Çeber'in kente duyduğu güçlü aidiyet duygusu ve yüksek çalışma temposunun, Nizip için yürüttükleri hizmetlerde kendilerine önemli bir motivasyon kaynağı olduğunu ifade etti.

Başkan Doğan açıklamasında şu ifadelerle yer verdi:

"Sayın Valimizin şehrimize olan ilgisi ve ortaya koyduğu gayret bizler için her zaman ilham vericidir. Kentimize ve ilçemize kattığı değerleri yakından görmekten büyük memnuniyet duyuyoruz. Nazik ev sahipliği, samimi sohbeti ve misafirperverliği için kendilerine teşekkür ediyorum."

GENÇ YAŞTA BU ŞANS HERKESE NASİP OLMAZ

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, genç yaşta Umreye gitmenin çok önemli olduğuna dikkati çekerek, "ncelikle Rabbim yaptığınızı ve yapacağınızı tüm ibadetleri kabul eylesin. Geleneksel hale getirdiğimiz, bu yıl 8'incisini düzenlediğimiz yarışma kapsamında 175 öğrencimiz umre ibadeti için kutsal topraklara gidecek. Şahinbey Belediyesi olarak her yıl öğrencilerimiz arasında kitap okuma yarışması düzenliyoruz. Peygamber Efendimiz Hazreti Muhammed'in (S.A.V) hayatı konu alan kitaplar dağıttık ve gençlerimiz bu kitapları okudular. Yapılan sınav sonucunda her okulumuzdan birinci, ikinci ve üçüncüleri bugün umreye yolcu ediyoruz. Rabbim şimdiden ibadetlerini kabul ve mübarek etsin. Cumhurbaşkanımıza, devlet büyüklerimize, ülkemize, İslam alemine dualarınızı bekliyoruz. Yaptığınızı, yapacağınızı umreler, tavaf, ibadetleri Rabbim kabul eylesin. Gitmeyenlere de Rabbim nasip eylesin. Çünkü kutsal topraklara gitmek isteyen çok insan var ama Rabbim herkese nasip etmiyor. Eğer sizlere bu genç yaşta nasip olmuşsa, böyle bir davet gelmişse ne mutlu size ve bunun kıymetini bilmek lazım" dedi.

KÂBE YERYÜZÜNÜN KALBİDİR
Diyaret Akademisi Başkanı

Doç. Dr. Enver Osman Kaan ise, "Rabbim ibadetlerinizi kabul etsin. Ben gençleri tebrik ediyorum. Sizler Kâbe'ye gidiyorsunuz. Kâbe, yeryüzünün kalbidir. Yeryüzünün kalbine gidiyorsunuz. Kalbin fonksiyonu nedir? Vücuttaki kirli kanı alıp temizler. Vücudu temizler. İnsanın manen temizlendiği yere gidiyorsunuz. Bilgilerinizi tazelemeye, maneviyatınızı güçlendirmeye ve gerçek manada kimliğinizi bulmaya gidiyorsunuz. Yolunuz açık olsun. Sizleri tebrik ediyorum. Şahinbey Belediye Başkanımız Mehmet Tahmazoğlu'nun şahsında emeği geçen herkese teşekkür ediyorum" diye konuştu.



Şahinbey Belediyesi 175 Öğrenciyi Umreye Uğurladı

Şahinbey Belediyesi tarafından düzenlenen ve Peygamber Efendimizin Hayatı dersinden sınavı giren okullarında 1'nci, 2'nci ve 3'üncü olan 175 öğrenci Umre'ye uğurlandı.

Gaziantep Valiliği, Şahinbey Belediyesi, İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve İl Müftülüğü'nün birlikte organize ettiği projede sınava giren ve okullarında 1'nci, 2'nci ve 3'üncü olan 175 öğrenci Umre'ye uğurlandı. Havaalanı ve Şahinbey Millet Cami ve Külliyesi'nde düzenlenen uğurlama programlarında aileler ve öğrenciler duygusal anlar yaşadı. Şahinbey Belediyesi'nin 2017 yılında başlattığı proje kapsamında bugüne kadar 1.286 öğrenci umre heyecanı yaşadı.

MEHMET
DAL

Dünyanın Bütün Çiçeklerini Bir Minderde Toplayan Adam: Kemal Hoca

Nurdağı'nın sert rüzgârı bozkırın serinliğini sınıflara taşıdığına, tozlu tebeşir kokularının arasında tanıdım onu. Kemal Yıldırım... İsmi zihnime sadece mesleki bir kıdem değil, bir "gönül bahçıvanlığı" nişanı olarak kazandı. Bizim mesleğimizde bazı insanlar, bazı mısralarla öyle bir harmanlanır ki, zamanla o şiir şairinden çok o öğretmenin kimliği haline gelir. Tıpkı benim yetiştirdiğim her öğrencimin, mezun ettiğim her sınıfın beni Kemalettin Kamu'nun "Bingöl Çobanları" şiiriyle hatırlaması gibi...

Okul koridorlarında benim sesimden yankılanan; "Daha deniz görmemiş bir çoban çocuğuyum Okuma yok, yazma yok, bilmeyiz eski yeni" dizeleri, Anadolu'nun saf ruhunu temsil ederdi. Kemal Hoca ise bu ruhun diğer yarısıydı; o, tüm Nurdağı için Ceyhun Atıf Kansu'nun "Dünyanın Bütün Çiçekleri" şiiriyle özdeşleşmiş bir efsaneydi. Biz, iki öğretmen arkadaş, iki farklı şiirin kanatları altında aynı toprakların çocuklarını yarınlar hazırlıyorduk.

Kemal Hoca her 24 Kasım Öğretmenler Günü'nde kürsüye çıktığında devleşen o davudi sesiyle aslında sadece bir metni okumazdı. O ses, 1949 yılının bir Ekim perşembe gününde, Afyon-Dinar'ın bir köyünde okulun çöken duvarı altında can veren Şefik Sınığ öğretmenin vasiyetini yetmiş yıl sonrasına taşıyan bir köprüydü. Şefik öğretmen, üzerine çöken o ağır taşların altından kendisini kurtarmaya çalışan köylülere; "Bana çiçek getirin, dünyanın bütün çiçeklerini buraya getirin! Son bir ders vereceğim onlara, son şarkımı söyleyeceğim..." diye fısıldamıştı son nefesinde. Kemal Hoca, o günden beri bu vasiyete öyle bir sadakatle bağlandı ki, yolu bir gün Denizli Çivril'deki o tepelik mezarlığa düştüğünde, Şefik öğretmenin kabri başında bu şiiri okuyup toprağına bir Fatiha bırakarak "dersin tamamlandı hocam" demişti sessizce.

Kemal Hoca'nın dünyasında her çocuk bir tomurcuktan ama onun kalbinde okul öncesinin o minicik, henüz dünyaya merakla bakan yavrularının yeri başkaydı. O, "bahçıvan" sıfatını en çok da o küçük ellerle uğraşırken hak ederdi. Bugün Türkiye'nin en uç noktalarında görev yapan okul müdürleri, ilçe milli eğitim müdürleri ve nice yöneticiler, vaktiyle Kemal Hoca'nın o şefkatli ellerinde filizlenmişti. O "çiçekler" bugün devasa çınarlara



dönüşmeler de, her 24 Kasım'da veya özel bir günde Kemal Hocayı arayıp davet eder, o efsaneleşmiş şiiri onun sesinden dinleyerek yeniden ilköğretim sınıflarındaki o saf çocukluğa dönmeyi bir onur sayarlar.

Geçtiğimiz günlerde ta İsviçre'den yani gurbetten, yurt dışındaki en şatafatlı sofralardan ve en üst düzey ağırlandımlardan bahsederken bana gönderdiği o mesaj, aslında bir insanın ruhunun nerede kök saldığının en büyük kanıtıydı:

"Burada en güzel şekilde ağırlandığım ama ben Hortlar Köyü'ndeki çaput minderimi özleyorum. Selam ve saygılar..."

Modern dünyanın sunduğu tüm imkânlar, şilteler ve koltuklar; Kemal Hocayı Hortlar Köyü'ndeki o mütevazı evinden, annesiyle yıllarca paylaştığı o huzurlu köşesinden koparamamıştı. Şimdilerde muhtereme annesinin vefatıyla o evde beden tek başına kalsa da, ruhu binlerce çiçeğiyle beraber. Evini öyle bir botanik bahçesine, öyle bir sevgi yuvasına çevirmiş ki; bahçesinde açan her goncaya, her hatmide, her fesleğende Şefik öğretmenin yarım kalan rüyasını yaşıyor. Sadece çiçekler de değil; kapısına sığınan sokak hayvanları için geliştirdiği projeler ve onlara gösterdiği o bitmek bilmeyen şefkat, onun naifliğinin dünyaya yansıyan ışığıdır.

Bugün Kemal Yıldırım; Hortlar Köyü'nde, kendi elleriyle yeşerttiği bahçesinde, o meşhur çaput minderinde huzurla oturuyor. Bir yanda benim sesimde hayat bulan "Bingöl Çobanları", diğer yanda onun sesinde anıta dönüşen "Dünyanın Bütün Çiçekleri"... Nurdağı'nın yamaçlarında rüzgâr estikçe, iki kadim dostun ve iki ölümsüz şiirin kokusu birbirine karışıyor.

Yolun hep aydınlık, o çok sevdiğin çaput minderin hep huzurlu olsun Kemal Hocam. Sen mezarsız yaşamayı dileyen Şefik öğretmenin yaşayan sesi, bizlerin ise sönmeyen meşalesisin....

MEHMET
SONERCAN

Kelimelerin Ötesindeki Memleket: Anlaşılma mı, Anlamak mı?

İnsan, çoğu tartışmaya haklı çıkmak için değil; anlaşılmadığını hissettiği için girer. Bu cümle, modern psikolojinin keşfettiği bir gerçek gibi dursa da aslında binlerce yıldır insan ruhunun en derin yararıdır.

Gaziantep'in o meşhur, taştan örülmüş dar "hayat"lı evlerini düşünün. O yüksek duvarlar dışarıya karşı bir mahremiyet örerken, avlunun içindeki sesler neden bazen birbirine ulaşmaz? Neden aynı sofrada, aynı "yuvalama"nın buharında buluşan insanlar, birbirlerinin kalbindeki sızıyı duymazlar?

Evliliklerde, dostluklarda, hatta en yakın akrabalık bağlarında kopan fırtınaların arkasında çoğu zaman devasa fikir ayrılıkları yoktur. Aksine, küçük ama duyulmamış duyguların birikmiş tortusu vardır. "Beni bir dinlesen her şey çözülecek" cümlesi, bugün Antep'in bir kahvehanesinde oturan amcanın da, Avrupa'nın bir metropolünde koşturan bir beyaz yakalının da ortak iç sesidir. Ancak biz, dinlemek yerine savunma yapmayı; anlamak yerine yargılamayı seçiyoruz.

"Duyulmayan Bakırın Sesi" Bakırçılar Çarşısı'nda eski bir usta vardı, lakabı "Sessiz Ali"ydi. Ali Usta, yanına gelen çıkarlarına önce çekici nasıl vuracaklarını değil, bakırın sesini nasıl dinleyeceklerini öğretirdi. Bir gün genç bir çırak, sabırsızlıkla sormuş: "Usta, alt tarafı bir tepsi döveceğiz, neden bu kadar çok dinliyoruz?"

Ali Usta, elindeki çekici yavaşça bırakmış ve Antep ağzıyla o meşhur ferasetini konuşturmuş: "Oğlum, bakırın nereden kırılacağını, nereden parlayacağını anlamazsan, vurduğun her çekici ona zulüm olur. İnsan da böyledir. Karşındakinin içindeki 'kırılma sesini' duymazsan, ona kurduğun her cümle bir darbedir. Sen onu tamir ettiğini sanırsın, ama o senin elinde parça parça olur."

İşte bizim "iletişim" dediğimiz şey, çoğu zaman karşımızdakine çekiçle vurmaktan ibaret. Oysa anlamak, Ali Usta'nın yaptığı gibi, bakırın dilinden, insanın halinden bilmektir.

Varlığın Yalnızlığı ve "Öteki" Batı felsefesi, bu "anlaşılma" derdine farklı pencerelerden bakar. Jean-Paul Sartre, varoluşçuluğun zirvesinde "Cehennem başkalarıdır" derken, aslında başkalarının bizi nesneleştirmesinden bahseder. Biri bizi anlamadığında, bizi sadece bir "şey" olarak görür; duygularımızı, geçmişimizi, korkularımızı yok sayar. Bu, insanın ruhunda bir cehennem azabı yaratır.

Öte yandan, Martin Heidegger "dil, varlığın evidir" der. Eğer birbirimizi anlamıyorsak, aynı evin içinde mülteciyiz demektir. Modern insan, bu felsefi boşluğun içinde savrulurken, karşındakinden sadece onay bekler. Anlaşılma bir hak ediş değil, bir zorunluluk gibi görünür. Oysa Friedrich Nietzsche'nin dediği gibi: "Herkesin konuştuğu yerde, hiç kimse bir şey duymuyor." Herkesin kendini anlatmaya çalıştığı bir dünyada, dinlemek en asil ve en nadir eylem haline gelmiştir.

Kalbin İrfanı ve "Hal Dili" İslam düşünce geleneğinde ise mesele "akıl"dan ziyade "kalp" ve "irfan" merkezlidir. İmam Gazali, İhya-u Ulumiddin'de insanın dilini "kalbin tercümanı" olarak tanımlar. Ancak bir şartla: Eğer kalp kararmışsa, dil sadece gürültü çıkarır. Gaziantep'in eski irfanında "hal dili" (lisân-ı hâl) esastır. Birinin yüzüne baktığınızda onun aç mı, tok mu, dertli mi, neşeli mi olduğunu anlamanız gerekir. Buna "feraset" denir.

İbn Arabi'nin "Vahdet-i Vücut" felsefesinde, karşındaki insan

senden ayrı bir varlık değildir; o, Hakk'ın bir tecellisidir. Dolayısıyla onu anlamamak, aslında kendi hakikatine göz yummaktır. Mevlana'nın "Aynı dili konuşanlar değil, aynı duyguları paylaşanlar anlaşılabilir" sözü, bugün evlilik terapistlerinin saatlerce anlattığı "empati" kavramının bin yıl önceki kalbidir. Akıl bizi birbirinden ayırır (senin fikrin, benim fikrim), ancak kalp bizi birleştirir.

Beklenti-Hayal Kırıklığı Döngüsü: Sessizliğin Tuzağı Anlaşılma bekleyen insan, genellikle bir tuzağa düşer: Karşındakinin "sezmesini" ister. Bu, özellikle bizim kültürümüzde çok yaygındır. "Benim neye kırıldığımı o bilmeli" deriz. Açıklamayı bir zayıflık, kendini ifade etmeyi bir gurur meselesi sayarız. Kırıldığımızı söylemek yerine susarız. Ama bu suskunluk, bir "tefekür" sessizliği değil, bir "uzaklaşma" sessizliğidir.

Suskunluk çoğu zaman anlaşılma üretmez, aksine aradaki mesafeyi büyütür. Beklenti devleşir, gerçekleşmeyince hayal kırıklığı derinleşir. Ve sonunda o yıkıcı cümle dökülür dudaklardan: "Zaten sen beni hiç anlamadın!" Oysa biz, anlaşılma için ne kadar çaba sarf ettik? Kendi kalbimizi karşındakine açacak kadar cesur olabildik mi?

Dijital Gürültü ve Kaybolan Anlam

Günümüzde Gaziantep'in en işlek caddelerinde bile insanların elinde telefonlar, herkes bir şeyler paylaşıyor. Paylaşmak, aslında "beni görün, beni anlayın" demenin dijitalleşmiş halidir. Ama herkesin bağırıldığı bir meydana fısıltılar duyulmaz. Sorun, iletişimin olmaması değildir; sorun, niyetin eksikliğidir. Birini dinlerken ona cevap yetiştirmek için mi bekliyoruz, yoksa dünyayı onun gözünden görmek için mi?

Dostluklarda küçük bir yanlış anlaşılma yüzünden yılların hatırı siliniyor. Evliliklerde "niyet okumalar" yüzünden asil meseleler konuşulmuyor. Sorun teknik değil, ruhidir. Akıl, karşındakinin "çürütmek" ister; kalp ise "bütünleşmek" ister. Biz bugün akıl çağından kalp çağına hicret etmek zorundayız.

Asıl Cesaret "Anlamak"tır Anlaşılma beklemek konforludur, pasif bir eylemdir. Ancak birini "anlamak" muazzam bir emek ve irade ister. Anlamak için;

- Dinlemeyi bilmek gerekir: Kendi sesini susturup, karşındakinin frekansına girmek.
- Yavaşlamak gerekir: Antep'in o ağır ama vakur yaşam tarzındaki gibi, bir kahveyi kırk yıl hatırı olacak şekilde içmek.
- Kendini geri çekmek gerekir: "Ben haklıyım" putunu kırmak.

Belki de insanı onaran şey, birilerinin onu anlaması değildir. İnsanı asıl şifalandıran, birini gerçekten anlayabildiği, o "ben"den vazgeçip "biz" olduğu nadir anlardır. Bir başkasının acısını hissettiğinizde, kendi acınızı hafifler. Bu, evrensel bir yasadır.

Ve yazı şu cümleyle sarsıcı ama sakın bir yerde biter:

"Biz anlaşılma mı istiyoruz, yoksa artık hiç anlamıyor muyuz?"

Bu soru bir suçlama değildir. Bu soru, okuyucuyu Gaziantep'in o eski, tozlu aynalarının karşısına geçiren bir davettir. Haklı çıkmak bizi bir süreliğine tatmin edebilir, ama anlaşılma ve daha önemlisi "anlamak" bizi sonsuza kadar huzurlu kılar. Akıl bizi haklı yapabilir, ama sadece kalp bizi mutlu eder.

Gelin, bu hafta kelimelerin ötesindeki o memlekete, kalpten kalbe giden o gizli yola bir adım atalım. Karşımızdakine "ne demek istedin?" diye sormadan önce, "ne hissettin?" diye sormayı deneyelim. Çünkü hayat, anlaşılma kavgasıyla heba edilemeyecek kadar kısa; bir gönüle girip orada yer bulacak kadar da geniştir.